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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 9 juni 2016 

 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, H.J. Polderman, C.A. Lok, J.A.M. 

Verbraak, wethouders 

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), E. Derks-Mulder (PvdA),  A.G.A. van den 

Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP),  

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems 

(Nieuwe Democraten), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), J.C.J.M. van 

Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen (D66), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP) 

M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. 

Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), , C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad 

(GroenLinks), E.J.C. Matthijssen (VVD), A.A.M. Mol (CDA), , K.A. Raggers (D66), E.J.C. de Regt 

(Roosendaalse Lijst), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (Partij Verhoeven), 

J.J.M.M. Wezenbeek (VVD), M.S. Yap (PvdA).  

 

Afwezig: dhr. B. Missal (SP), dhr. W.C.H. Brouwers (VLP), dhr. C.H.D. Hoendervangers (Roosendaalse 

Lijst), dhr. R. Niehot (Roosendaalse Lijst), mevr. M.J.G. Heessels (SP). 

 
Het betreft hier de heropening van de geschorste vergadering van 26 mei jl.  

 
 
6. B-CATEGORIE 
Onderstaande voorstellen zijn ter bespreking geagendeerd. 
 
a. Voorstel 28 'Roosendaal: gezonde stad' centrumring 
 

Tijdens de beraadslaging over voorstel 28 is amendement 1 Een jaar lang gratis parkeren in de 

binnenstad ingediend. Met dit amendement wordt voorgesteld: 

 
Besluit 
 
1. De beslispunten 1 t/m 3 te schrappen; 

 

2. De volgende nieuwe beslispunten op te nemen: 

1. De realisatie van de centrumring niet uit te voeren; 

2. Vanaf maart 2017 t/m maart 2018 op de eerste twee uur parkeren op straat geen belasting te 

heffen;  

3. Het gebrek aan baten op de parkeerbelasting te dekken uit de bestemmingsreserve 

Investeringsimpulsen economie en meer specifiek de binnenstad; 

 

3. De Verordening parkeerbelastingen Roosendaal 2016 en bijbehorende tarieventabel parkeren 2016 

hier op aan te passen. 
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Amendement 1 is met 5 stemmen voor (VLP en D66) en 25 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, VVD, 

CDA, PvdA, SP, GroenLinks, Nieuwe Democraten, Partij Verhoeven)  verworpen. 

 

 

Voorstel 28 is met 25 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, SP, GroenLinks, Nieuwe 

Democraten, Partij Verhoeven) en 5 stemmen tegen (VLP en D66)  aangenomen. 

 

 

Bij de behandeling van dit voorstel is motie 4 Oost-West verbinding door de binnenstad ingediend. Met 

deze motie wordt het college verzocht om:  
 

 Naast het plan voor de Centrumring te komen met een aanvullend plan voor een logische 

fietsverbinding van Oost naar West door de binnenstad. 

Motie 4 is met 27 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, SP, GroenLinks, Nieuwe 

Democraten, Partij Verhoeven, D66) en 3 stemmen tegen (VLP) aangenomen. 

 

 
b. Voorstel 29 Versterking voorliggend veld uitvoering motie raad 04-11-2015 

 

Tijdens de beraadslaging over voorstel 29 is amendement 2 Actieve rol in coördinatie en afstemming van 

signalering en verwijzing ingediend. Met dit amendement wordt voorgesteld: 

 
Besluit 
 
Beslispunt 1: 
 
1. In te stemmen met de notitie ‘Uitvoering motie versterking van het voorliggend veld’ 

aan te vullen met: 
 
“met dien verstande dat de raad een nadere uitwerking met betrekking tot een actieve rol in de 
coördinatie en afstemming van signalering en verwijzing tussen partners in het veld voor 1 september 
2016 tegemoet kan zien. “ 

 

Het dictum van Amendement 2 is tijdens de beraadslaging als volgt gewijzigd:  

 
Besluit 
 
Beslispunt 1: 
 
2. In te stemmen met de notitie ‘Uitvoering motie versterking van het voorliggend veld’ 

 
aan te vullen met: 
 
 
“met dien verstande dat de raad een nadere uitwerking met betrekking tot een actieve rol in de 
coördinatie en afstemming van signalering en verwijzing tussen partners in het veld voor 1 november 
2016 tegemoet kan zien. “ 

 
Het aangepaste Amendement 2 is met 27 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, VLP, 

SP, Partij Verhoeven en D66) en 3 stemmen tegen (GroenLinks en Nieuwe Democraten) aangenomen. 

 

Stemverklaring D66:  

Zoals ik in mijn termijn al aangaf is voor ons het amendement van het CDA  een goede tweede keus na 

het amendement van de PvdA en gezien dat het niet gehaald heeft gaan we dit amendement dus 

steunen.  
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Tijdens de beraadslaging over voorstel 29 is amendement 3 Voorwaarden initiatieven Stimuleringsfonds 

Versterking Voorliggend Veld ingediend. Met dit amendement wordt voorgesteld: 

 
Besluit 
 
1. In te stemmen met de notitie ‘Uitvoering motie versterking van het voorliggend veld’ 
 
Met dien verstande dat de volgende tekst: 
 
“We stellen aanvullend de volgende voorwaarden aan initiatieven: 
 
1. Het voorstel betreft altijd een samenwerking tussen meerdere partijen. Dit 

is in de aanvraag zichtbaar doordat samenwerkingspartners de aanvraag 
medeondertekenen; 

2. Er is sprake van verbinding tussen het voorliggend veld, informele en 
formele zorg; 

3. Voorstellen leveren een reëel aantal ervaringsplekken voor Nieuwe 
krachten op en dragen zorg voor voldoende en passende begeleiding van 
deze mensen; 

4. Cofinanciering door derden wordt extra beloond; 
5. Er is sprake van een duurzaam resultaat, hetgeen betekent dat na een 

eenmalige impuls de activiteiten zelfstandig kunnen worden voorgezet; 
6. Voorstellen geven blijk van een maatschappelijk rendement; 
7. Activiteiten hebben een aantoonbare relatie met de aandachtspunten uit 

de Vitaliteitskaart van de wijk waar de activiteit plaatsvindt.” 
 
Wordt vervangen door: 
 
“Het voorstel moet getoetst worden aan de hieronder genoemde  criteria: 
1. Het voorstel betreft een samenwerking tussen meerdere partijen; 
2. Er is sprake van verbinding tussen het voorliggend veld, informele en formele zorg; 
3. Voorstellen leveren een reëel aantal ervaringsplekken voor nieuwe krachten op en dragen zorg 

voor voldoende en passende begeleiding van deze mensen; 
4. Cofinanciering door derden; 
5. Er is sprake van een duurzaam resultaat, hetgeen betekent dat na een eenmalige impuls de 

activiteiten zelfstandig kunnen worden voorgezet; 
6.  Voorstellen geven blijk van een maatschappelijk rendement; 
7. Activiteiten hebben een relatie met de aandachtspunten uit de Vitaliteitskaart van de wijk waar de 

activiteit plaatsvindt.” 

 

Het dictum van Amendement 3 is tijdens de beraadslaging als volgt aangepast:  

 
Besluit 
 
1. In te stemmen met de notitie ‘Uitvoering motie versterking van het voorliggend veld’ 
 
Met dien verstande dat de volgende tekst: 
 
“We stellen aanvullend de volgende voorwaarden aan initiatieven: 
 
Wordt vervangen door: 
“Het voorstel moet getoetst worden aan de hieronder genoemde  criteria: 

 

 

Het aangepaste Amendement 3 is met 23 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, VLP, SP en 

GroenLinks) en 7 stemmen tegen (PvdA, Nieuwe Democraten, Partij Verhoeven en D66)  aangenomen. 
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Tijdens de beraadslaging over voorstel 29 is amendement 4 Van ambitie naar investeren in het 

voorliggend veld ingediend. Met dit amendement wordt voorgesteld: 

 
Besluit:  
 
De beslispunten 1 t/m 5 te schrappen en te vervangen door:  

 

1. De notitie  ‘Uitvoering motie versterking van het voorliggend veld’ als discussienota voor 
kennisgeving aan te nemen; 

2. Het college van B&W legt voor de behandeling van de Kadernota 2017 een raadsvoorstel 
‘Investeren in het voorliggend veld’ aan de gemeenteraad ter vaststelling voor met daarin: 

a. een nadere uitwerking van de notitie ‘Uitvoering motie versterking van het voorliggend 
veld’.  

b. een vertaling van concrete acties, opgaven en verantwoordingsopgaven. Deze acties, 
opgaven en verantwoordingsopgaven krijgen vorm binnen de kaders zoals het college 
ze door consultatie van en in samenspraak met betrokkenen aan de raad voorlegt.  

c. per actiepunt dient te worden omschreven: 

i. de ambitie 

ii. het daarbij te verwachten gedrag 

iii. de doelstelling op korte termijn 

iv. de meerwaarde op de lange termijn 

v. het draagvlak,  

vi. de rolverdeling overheid-zorginstellingen-ondernemers-onderwijs-
maatschappelijke partners- en kennisinstellingen en de rol c.q. betrokkenheid 
van het informele veld, of anders gezegd de talloze vrijwilligersorganisaties. 

vii. de financiële consequenties, waarbij rekening wordt gehouden met het 
overschot op de gelden binnen het sociaal domein over 2015, het budget uit 
de reserve vitale wijken en dorpen en de specifieke risicoreserve sociaal 
domein. 

 

Amendement 4 is met 6 stemmen voor (PvdA, Nieuwe Democraten en D66) en 24 stemmen tegen 

(Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, VLP, SP, GroenLinks en Partij Verhoeven) verworpen. 

 

 

Voorstel 29 is met 28 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, VLP, SP, GroenLinks, Partij 

Verhoeven en D66) en 2 stemmen tegen (Nieuwe Democraten)  verworpen. 

 

Stemverklaring PvdA: 

De PvdA-fractie zal instemmen met het raadsvoorstel, zeker omdat we steun hebben gegeven aan het 

amendement van het CDA, daar wij dat zien als een wat softere versie van het PvdA amendement, maar 

concluderend is het zo dat wij een voorstel waarin wordt geïnvesteerd in het voorliggend veld kunnen 

omarmen. 

 

Stemverklaring Nieuwe Democraten: 

Voorzitter onze stemverklaring heeft een titel meegekregen: Déja vu. Eerst ging de coalitie over tot 

redding van het Economisch Actieplan met actiepunten. Nu redt de coalitie de VVV met 

uitvoeringspunten. U snapt dat Nieuwe Democraten geen behoefte hebben aan dergelijke spelletjes. Wij 

stemmen tegen. 

 

 

Wethouder Polderman heeft aangegeven eerder tot een evaluatiemoment te zullen komen. Wethouder 

Polderman heeft tevens het aanbod gedaan voor een informele raadsinformatiebijeenkomst over de 

huidige ontwikkelingen.  
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6. C-CATEGORIE 
 

De geagendeerde stukken in de C-categorie zijn reeds behandeld in de raadsvergadering van 26 mei 
jl. 

 
 
7. Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.55 uur. 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
16 juni 2016. 

De griffier,      De voorzitter, 


